

Ing. Jan Macháček, ztotožněný **Ministerstvem spravedlnosti ČR**, jako **legitimní věřitel ČR** a majitel, jím registrované pohledávky na neprojednaném a nevypořádaném zákonném nároku na náhradu škody, č. **187/1998 – ODSK – ZC/35**, r.č. **630122/2081**, právoplatně bytem Michalcova 700, 517 41 Kostelec nad Orlicí, a další dva spolupodílci na citované pohledávce, oprávnění jednat za všechny společníky,

Jaroslav Hrdlička, legitimní věřitel ČR, r.č. **710307/3670**, Českých Bratří 231, 566 01 Vysoké Mýto, a

Vlastimil Čevela, legitimní věřitel ČR, r.č. **730404/5683**, Želatovice 92,



Exekutorský úřad Rychnov nad Kněžnou

Nádražní 486

517 21 Týniště nad Orlicí

k rukám **neoprávněného**, Mgr. Bohumila Brychty

vaše zastírací č.j. 194 EX 1196/18

V Přerově, dne **31.1.2019**

Věc: Výzva k vydání neoprávněně zadržovaného majetku legitimních věřitelů ČR, po neoprávněném vstupu do bytu Ing. Jana Macháčka, na Mírové 1537 v Rychnově nad Kněžnou, k jeho předání a úhradě škod

Pane magistře,

na základě, Vám již zaslanych důkazů, potvrzujících vznik zákonného nároku Ing. Macháčka, na náhradu škody, způsobené mu nezákonně vedeným trestním řízením rychnovskými orgány činnými v trestním řízení, vznesení nároku na náhradu škody vůči ústřednímu odpovědnému orgánu, ministerstvu spravedlnosti, podle zák.č. **58/1969 Sb.**, nesplněnou zákonnou povinností státu v zákonné lhůtě od **5.11.1997** do **5.5.1998**, a vznik pohledávky na neprojednaném a nevypořádaném zákonném nároku na náhradu škody, č. **187/1998 – ODSK – ZC/35**, **Vás vyzýváme, jako osobu, jmenovanou „soudním exekutorem“ naším dlužníkem z postu ministra spravedlnosti, tedy osobu neoprávněnou, vykonávat úřad exekutora**, abyste nám bezodkladně vydal veškerý majetek legitimních věřitelů ČR, který neoprávněně zadržujete od **7.11.2018**, kdy jste se vloupal do bytu Ing. Jana Macháčka, legitimního věřitele státu, na Mírové 1537, v Rychnově nad Kněžnou, za asistence dalších neoprávněných osob, vydávajících se za oprávněné, vykonávat nezákonnou činnost vůči obyvatelstvu ČR. Vloupání, krádeže, podvodu, padělání veřejných listin, zneužívání úřední pošty, omezování osobní a domovní svobody, loupežného přepadení, vydírání, potlačování práv skupiny obyvatelstva, pokusu o únos, únos, atd., jste se dopustili ve spolupodílnictví a v organizované skupině, nejen s místními „orgány činnými v trestním řízení“, ale i s dalšími subjekty, které vám umožnily, **neplněním svých povinností**, vydávat se za oprávněné

k výkonu exekuce, stejně jako dalším subjektům, vydávajícím se třeba za „soudní exekutory“. Tím jsou myšleni i ti, kteří svým jednáním popírali legitimitu zákonného nároku, pohledávky za státem, existenci Ing. Macháčka, jako legitimního věřitele ČR a jeho společníků.

Dále Vás vyzýváme k oficiálnímu předání bytu Ing. Macháčkovi, jako jeho vlastníkov, nikoliv nájemníkovi, tedy i v přítomnosti zástupce představenstva SBD Průkopník RK, které je spoluodpovědné nejen za škody vzniklé na straně legitimních věřitelů ČR, ale i za všechny újmy, způsobené Ing. Macháčkovi, iniciováním a vedením vykonstruovaného trestního řízení **10 T 131/2017** neoprávněnými subjekty škůdců. Byt bude předán jako zcela funkční k obývání, v přítomnosti likvidátorů pojišťoven a zástupců legitimních věřitelů ČR, jako svědků, kteří pomohou Ing. Macháčkovi s kontrolou jak bytu a vráceného majetku, tak i originálů úředních listin, deponovaných cenných papírů společníků, a hotovosti. Protože byl v bytě Ing. Macháčka i majetek jeho společníků, včetně elektronického podpisu v počítači pana Jaroslava Hrdličky, jehož mohlo být škůdci zneužito, bude o tomto sepsán zvlášť zápis pro pojišťovny škůdců. Zástupci škůdců, přítomní předání bytu, jsou povinni do zápisu uvést čísla pojistných smluv odpovědných osob, a předem nahlásit pojišťovnám škodné události. Stejnou povinnost mají i ostatní, již nahlášení škůdci, ale dohledat škůdce, má povinnost pojišťovna Kooperativa, která nezabránila škůdcům, a svým pojistníkům, v pokračování v nezákonné činnosti, když byla oslovena s řešením škodné události, kterou způsobilo SBD Průkopník Ing. Macháčkovi, když v roce 2016 poskytlo neoprávněně součinnost neoprávněnému subjektu exekutora. **Tento konkrétní případ, je ukázkou nedostatku kompetencí na straně České republiky, a anarchie dlužníků a škůdců, působících ve státní správě. Všichni naši dlužníci a škůdci ze státní správy, se od 15.10.1996, vydávají za oprávněné, rozhodovat o občanských právech a občanskoprávních povinnostech obyvательства, podle právně neúčinných zákonů našich dlužníků a škůdců, a vydávají pouhé napodobeniny právoplatných rozhodnutí.** Dopis ze dne **4.1.2019**, adresovaný všem pojišťovnám na území ČR, ve věci, **Nahlášení škod za naše vynucené společníky, s příkazem k plnění na účet poškozených, jako doplatku již uznaného dluhu**, byl podán zástupci legitimních věřitelů ČR, dne **14.1.2019**, na pobočce pojišťovny Kooperativa v Přerově. Protože jste, pane magistře, jako náš menšinový společník, již nahlášeným škůdcem, datum předání bytu, Vám bude oznámen po dohodě s pojišťovnami na podmínkách předání pro jejich potřeby. Od **7.11.2018**, jste byl zástupci legitimních věřitelů ČR několikrát kontaktován, ať už písemně, či telefonicky, ve věci nesprávného ztotožnění „účastníků řízení“, přičemž jste nám tvrdil, že nejste oprávněn zkoumat oprávněnost, či neoprávněnost jejich nároku, a správnost, či nesprávnost jejich ztotožnění, když vycházíte z rozhodnutí soudu. Jako právně vzdělaný člověk víte, že řádné ztotožnění účastníků řízení, je základem každého řízení, a pokud dojde k nesprávnému ztotožnění „účastníka řízení“, jedná se o škodnou událost. Jako neoprávněná osoba, která se pouze vydává za soudního exekutora, výše citované povinnosti, samozřejmě nemáte. Následkem Vaší neoprávněné činnosti, je nedobrovolný exil Ing. Macháčka na Moravě, tedy 160 km daleko od jeho domova, ve kterém žije už skoro tři měsíce. Jistě vlastníte ze „své akce“ a Vašich kompliců, videozáznamy a seznam všech, kteří byt legitimního věřitele státu, vydrancovali, a následně i neoprávněně užívali, či jej „navštěvovali“. Všechny záznamy žádáme k vydání pro pojišťovny. Až nyní Vás upozorňujeme, že v bytě byly skryše, kde byly uschovány doklady Ing. Macháčka, cennosti a hotovost, které budou překontrolovány přednostně, před všim ostatním. Ještě než vstoupíme do bytu, budou tyto skryše před svědky označeny, včetně jejich obsahu.

Tento dopis bude zaslán na vědomí pojišťovně Kooperativa, pojišťovnám Generali, ČPP, ČP, ČSOB, Slávia, SBD Průkopník RK, státním zastupitelstvím, Ministerstvu spravedlnosti ČR, Exekutorské komoře, a ostatním příslušným úřadům. Poté bude zaslán přílohou i Evropskému soudu pro lidská práva ve Štrasburku a švýcarské generální prokuratuře.

Paradoxem, ovšem je, že neoprávněné osoby nemohou užívat ani úřední poštu, ani datové schránky úřadů. Dopis námi bude rozeslán jak mailovou poštou, tak i do datových schránek úřadů z datové schránky oprávněného zástupce legitimních věřitelů ČR, pana Vlastimila Čevely. Samozřejmě bude tento dopis rozeslán i našim společníkům, případně bude zpřístupněn široké veřejnosti. Poté, až bude vše vyřešeno, žádáme veřejnou omluvu ze strany škůdců a odstoupení představenstva a vedení SBD Průkopník RK. Veřejná omluva bude vyvěšena především v místě bydliště Ing. Macháčka, kde utrpěla jeho pověst značnou újmu.

Za všechny společníky legitimního věřitele ČR, a se souhlasem oprávněného, pana Jaroslava Hrdličky, který je v současnosti ještě v zahraničí,

Ing. Jan Macháček, legitimní věřitel ČR

Vlastimil Čevela, legitimní věřitel ČR